

# ВЕСТНИК ПРИБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 27 (8443)

8 ЧЕТВЕРГ  
8 июля 2010 года

8 июля – День любви, семьи и верности

## Дорогие друзья!

8 июля 2008 года в российском календаре праздников появился особый – День любви, семьи и верности. Эта пока ещё хрупкая традиция с каждым годом привлекает всё большее внимание общественности и уже стала любимой многими россиянами. Это закономерно и ещё раз доказывает неизбежность вечных ценностей.

Поздравляем все супружеские пары и тех, кто только собирается вступить в брак, с таким замечательным праздником! Пусть вашим семьям покровительствуют святые Петр и Февронья, а их пример вечной любви и нерушимого союза поддерживает вас в любые времена.

Пусть с символом праздника – ромашкой – всегда живут в ваших домах нежность и радость, чистота и тепло отношений, взаимопонимание и уважение друг к другу. Счастья вам и любви!

С уважением,

глава Нягани

**А.В. РЫЖЕНКОВ,**

глава администрации  
города С.Н. МИХАЙЛОВ,  
депутаты городской Думы.



Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.

## Коротко

### По проблеме вагон-городков

В ближайшее время на рассмотрении заседания правительства Югры будет предложена концепция программы по решению проблемы балочных массивов. Такое поручение дала губернатор автономного округа Наталья Комарова по итогам совещания в Пыть-Яхе, посвященного этой теме.

Работу над документом предстоит вести ускоренными темпами. В ближайшее время он подлежит рассмотрению на заседании правительства Югры, к концу июля на его основе должен быть подготовлен проект специальной программы, которую в сентябре необходимо вынести на обсуждение окружной Думы. В Концепции необходимо учесть положительный опыт урегулирования балочного вопроса, наработанный в муниципальных образованиях округа.

На сегодня в автономном округе имеется 10 000 балков, где проживает свыше 35 000 человек. Наибольшее количество временных жилищ зарегистрировано в Пыть-Яхе, Нягани, Нефтеюганске, Сургуте, Мегионе и Нижневартовске. Проживание в них изначально

незаконно, для регистрации граждан в этих строениях нет правовых оснований. Здесь не соблюдаются требования пожарной безопасности, отсутствуют современные инженерные сети, не развита транспортная инфраструктура. По мнению Н.В. Комаровой, балочная проблема требует комплексного, системного подхода, который необходимо выработать всем заинтересованным ведомствам сообща. «Так как балки не могут быть признаны жильем, органы власти не давали разрешения на возведение этих строений, то и правовые основания на расходование бюджетных средств для обустройства данных сооружений и территорий, где они расположены, отсутствуют. Именно поэтому мы вместе должны разработать механизм, позволяющий решить балочную проблему в целом по округу», – заявила глава региона. По ее словам, очень важно, чтобы в этой работе участвовали не только органы власти и федеральные службы, но и непосредственно жители балков. Они, к примеру, могут самостоятельно вести регистр населения временок, препятствовать возникновению новых строений, вносить предложения в комплексную программу по решению проблемы.

Пресс-служба  
губернатора Югры.

### Из-за долгов жителей город временно остался без горячей воды

Поставщик услуг – ОАО «НЭРС» – ограничен в подаче электроэнергии ОАО «ЮТЭК» за долги. Соответственно, подавать горячую воду в дома жителей ОАО «НЭРС» не имеет возможности.

В мае 2010 года ОАО «ЮТЭК» вынесло предупреждение об ограничении подачи электроэнергии до погашения долга, который составляет более 62 миллионов рублей. Тогда же няганцам стало известно, что ОАО «НЭРС» не может рассчитаться по счетам, потому как существует многомесячная задолженность со стороны потребителей услуг компании – население Нягани задолжало предприятию порядка 140 миллионов рублей!

Ежедневная претензионно-юридическая работа с должниками, многократные призывы средств массовой информации оплатить задолженность за коммунальные услуги не принесли желаемого результата. Долг жителей не уменьшился.

В соответствии с действующим законодательством ОАО «ЮТЭК» приняло реше-

ние ограничить, а затем и полностью отключить поставки электроэнергии на объекты предприятия-должника. Кто виноват в сложившейся ситуации? Получается, что жители, которые не платят. А как же быть тем, кто добросовестно платит по счетам? Вопрос остается открытым. Единственное, что можно сказать точно: ОАО «Няганские энергетические ресурсы» делает все возможное для того, чтобы исправить ситуацию. Решают проблему городские власти.

### Требуются неплательщики!

ОАО «Няганские энергетические ресурсы» предоставляет гражданам, имеющим задолженность за ЖКУ, возможность рассчитаться по своим долгам.

«Искупить вину» перед компанией можно устроившись на работу в качестве курьера. Работа в удобное время позволит жителям не только погасить коммунальные долги, но и улучшить материальное положение. По всем вопросам можно обратиться в юридический отдел ОАО «НЭРС» или по телефону: 5-19-80.

Пресс-служба  
ОАО «НЭРС».



Отпуск поможет сэкономить, если его не испортить.

2-я стр.



Коммунальщики переходят к крайним мерам.

3-я стр.



Об отдыхе и службе в армии.

5-я стр.



Специалисты «по адресу».

7-я стр.